
   
 

  1 
 

 
 
 

 
 

 

 

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség 

2025/26. évi Elnökségi beszámoló 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Készült: Budapest, 2026. május 2. 



   
 

   
 

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen elnökségi beszámoló célja, hogy Szövetségünk tagsága átfogó képet kapjon a Magyar Országos 
Korcsolyázó Szövetség tevékenységéről a 2025/26-os, olimpiai ciklust záró időszakban.  

A dokumentum bemutatja a Szövetség által elért legjelentősebb eredményeket, röviden ismerteti a 
szakmai munka főbb területeit, továbbá tájékoztatást nyújt a szervezeti működésről, annak felépítéséről, 
valamint az időszak során bekövetkezett változásokról.  

Az ágazati igazgatók által összeállított részletes sportszakmai beszámolók külön dokumentumban 
kerülnek megjelenítésre. 

 
1. Bevezetés 

Megvan az olimpiai csapatunk!  

A 2025. évi ISU Műkorcsolya és Jégtánc Világbajnokságon elért 8. helyezésével a 
Pavlova Mária – Sviatchenko Aleksei műkorcsolya párosunk megszerezte 
Magyarország első olimpiai kvótáját a 2026. évi Milano-Cortinában rendezendő XXV. 
Téli Olimpiai Játékokra.  

Rövidpályás gyorskorcsolya válogatott keretünket rendkívüli sérüléshullám sújtotta, 
jelentősen átrendezve elvárásainkat és ötkarikás reményeinket. A szezon kezdetére a férfi csapat több 
versenyzője is felépült korábbi sérüléseiből, ezt követően azonban 2025. augusztusában Jászapáti Petra 
súlyos keresztszalag-szakadást szenvedett, amely sérülésnek az olimpiáig történő rehabilitációja 
esélytelennek bizonyult, ezzel csapatunk teljesítményben és sportolói személyiségében is rendkívüli 
vezéregyéniségét veszítette el. December során testvére, Jászapáti Péter is sérülést szenvedett, így az 
olimpiai részvétel számára is elúszott, csapataink ezzel jelentős helyzeti hátrányba kerültek a világ 
élvonalával szemben. 
 
Gyorskorcsolyázóink és rövidpályás gyorskorcsolyázóink számára 2025. őszén tartották a kvalifikációs 
versenyeket. A gyorskorcsolya 
világkupákon elért eredmények alapján Kim 
Minseok kvalifikációt szerzett 1000 és 1500 
méteres távokon, valamint a tömegrajtos 
verseny ranglistáján első számú tartalékként 
szerepelt, melyet az olimpián versenyzési 
lehetőségre váltott. A rövidpályás 
gyorskorcsolya egyéni versenyszámaiban 
500 méteren egy fő, 1000 és 1500 méteren 
két-két fő kvalifikált mind a nőknél, mind a 
férfiaknál, míg a váltóversenyekben a 
vegyes és a férfi váltónk vívta ki az olimpiai 
részvételt. Így összesen az alábbi 9 fő 
sportoló alkotta a magyar korcsolyázók 
delegációját.         forrás: Team Hungary Media 
 
 
Legjobb olimpiai eredmények 

Műkorcsolya párosunk mindkét programot hibátlanul futva, a szezonban elért legjobb pontszámával az 
előzetes elvárásokat is túlszárnyalva, a kiemelkedő 4. helyen végeztek és ezzel a teljes magyar delegáció 
legeredményesebb szereplőivé váltak. 
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A gyorskorcsolyázó Kim Minseok 1500 méteren érte el 
a legjobb eredményt, 7. helyen végzett. 

Rövidpályás gyorskorcsolya csapatunk legjobb 
eredményei az egyéni versenyszámokban: Somodi 
Maja 1500 méteren 12. helyen, Végi Diána Laura 1000 
méteren 15. helyen, Moon Wonjun 1000 méteren a 12. 
helyen, míg Nógrádi Bence 1500 méteren 27. helyen 
végzett. Vegyes váltónk a 12 csapatos mezőnyben a 10. 
helyen végzett, míg férfi váltónk a B döntő utolsó 
helyén ért célba, ezzel a 8. helyen végzett. 

forrás: Team Hungary Media 

További sportszakemberi sikerként könyvelhetjük el, hogy a Téli Olimpiai Játékokon 4 magyar szakember 
is részese volt sportágaink zsűrijeinek. Tokaji-Kulcsár Zsófiát a női műkorcsolya csapat-, és egyéni 
számaiban hívta meg az ISU Technikai Specialista pozícióba, Soós Attilát Szövetségünk jelölte a páros 
műkorcsolya versenyszámban, Bálint Csabát a jégtánc versenyek döntnöki pozíciójára jelölte a Nemzetközi 
Szövetség, míg a short track versenyek férfi számaiban dr. Kövér Balázs töltötte be a higgadtságot igénylő, 
rendkívül felelősségteljes főbírói pozíciót.  

 
 
Kiemelkedő (bronz)eredmények 

Short track 

A rövidpályás gyorskorcsolyázók Európa-bajnokságának történetében 2006 óta minden alkalommal szerzett 
érmet, ezen statisztika 2026-ban sem szakadt meg: bronzérmet nyert a női és vegyes váltónk. 

A junior világbajnokságon Amschl Kíra 500 méteren harmadik helyen végzett, szintén bronzérmet nyert. 

Gyorskorcsolya  

Gyorskorcsolyázóink a csapatversenyekben is sikeresen megmérettetésre kerültek a szezon során, a Mercs 
Abigél – Bödei Bálint alkotta vegyes váltó a novemberi világkupán bronzérmet nyert. 

A junior világbajnokságon Sándor Lilla a tömegrajtos versenyen a kiemelkedő negyedik helyen végzett.  

Páros műkorcsolya 

Pavlova Mária-Sviatchenko Alexei páros műkorcsolyázóink a kontinensviadalon remek futással bronzérmet 
nyertek, míg az olimpiát követő világbajnokságon az ötödik helyen végeztek.  

Az ágazatok sportszakmai beszámolói külön dokumentumban megtalálhatók a közgyűlési dokumentumok 
között. 
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2. Szervezeti működés 
 

Elnökség 

A MOKSZ Elnökségében 2025-ben történt személyi változások, dr. Elek György lemondott MOKSZ 
elnökségi tagságáról, hogy a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetségben betöltött elnökségi tagságát az ISU 
tavalyi év során szigorított Etikai Kódexének megfelelően tudja viselni, illetve 2025. június 1-től Bálint 
Csabát Kendelényi-Gulyás Erika váltotta a műkorcsolya ágazati sportigazgatói pozícióban, így Erika 
elnökségi tagságától visszalépve további egy fővel csökkent az elnökség taglétszáma.  

Jelen szezonunkban az Elnökség 22 határozatot hozott. 
 

Egyesületek száma és aktivitása 
 
A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség szezon végi tagszervezeti létszáma 40.  
 

Új tagszervezetünk a Jégliget Sportegyesület.  
A Jégmester Korcsolyázó és Lövész Egyesületnek megszűnt a MOKSZ tagsága.  
A Jégördög Sportegyesület átnevezésre került, új nevük Budapesti Szinkronkorcsolya Sportegyesület. 
 

Sportolói alapadatok 
 
Leigazolt sportolói létszám jelenleg (2026. április 24-i adat): 3257 
Kiváltott versenyengedélyek száma  2025-ben: 1165db 

2026-ban: 1175 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Átláthatóság, jogi megfelelés 
 

Szabályzataink frissítésre kerültek a jogszabályi változások lekövetése és a Kori-Door tagnyilvántartó 
rendszer bevezetése okán.  

Az Elnökség elfogadta az új Edukációs Stratégiát, ennek részeként a 2027. május 1-én hatályba lépő Képzési 
és Licence Szabályzatot, melynek célja, hogy a korcsolya sport területén tevékenységet végző szakemberek 
rögzített szakmai előírások alapján, illetve folyamatos továbbképzés mellett végezzék a rájuk bízott 
feladatokat. Szövetségünk határozott szándéka, hogy a szakmai, műhely és sportágfejlesztési programhoz 
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nyújtott támogatást a legszakszerűbben használja fel, ehhez pedig elengedhetetlen volt a korcsolya edzői és 
oktatói licenc bevezetése és szabályozása, felügyelete. Ezen szabályzat bevezetésével Szövetségünk el 
kívánja érni, hogy kizárólag olyan szakemberek dolgozhassanak korcsolyaoktatóként, edzőként, akik a 
licencet kiváltották, továbbá csak és kizárólag olyan egyesületek kapjanak támogatást, akik kizárólag edzői 
licenccel rendelkező szakembereket foglalkoztatnak. 

-  „Kori-door” - adatbázis szoftver  

2024. július 1. óta használjuk a Kori-door online platformot, kiváltva a korábbi papíralapú igazolás és 
versenyengedély ügyintézést.  Az online felület jelentősen egyszerűsítette az Egyesületek és a Szövetség 
adminisztrációját. A tagszervezetek, sportolók nyilvántartása, az alapigazolások, átigazolások és 
versenyengedélyek elektronikus intézése immár zökkenőmentesen zajlik a szoftverben. Az elmúlt évben 
számos fejlesztéssel, új funkciók bevezetésével erősítettük a rendszer stabilitását és funkcionalitását. A 
közeljövőben a fejlesztések fő iránya a bírói és edzői adatok integrálása, az automatizálás növelése és a 
rendszer további egyszerűsítése lesz.  

 

Központi projektek 

Edukáció 

A 2025/26-os szezonban az elnökség által elfogadott új Edukációs stratégia egy dedikált szakmai 
munkacsoport közreműködésével került kidolgozásra. A stratégia két fő pillérre épül: a képesítési 
szabályzatra és a továbbképzési szabályzatra. A képesítési szabályzat átdolgozása, a hatályos 
jogszabályokhoz igazítva került megújításra, míg a továbbképzési szabályzat egy új, meghatározó elemre, az 
edzői licencrendszer bevezetésére épül. Ez egy kreditalapú továbbképzési rendszer, amely a MOKSZ 
kötelékében dolgozó oktatók és edzők számára egyaránt kötelező. A belépési szintet az Alap Korcsolya 
Oktató Program biztosítja, mint kizárólag a szövetség által szabályozott alapképesítés, amely egyben feltétele 
a Gyere Korizni! Programban való részvételnek is. A kreditrendszer működése részletesen szabályozott, és 
a sportszakmai fejlődést helyezi előtérbe, kiemelt figyelemmel az elsősegélynyújtási és gyermekvédelmi 
szempontokra. 

A stratégia a meglévő szakmai együttműködésekre épít, különösen a Testnevelési Egyetem és a Magyar 
Edzők Társasága partnerségére. A Testnevelési Egyetem képzései integrált részét képezik a továbbképzési 
rendszernek, a stratégia kialakításában is aktívan részt vett Dr. Telegdi Attila, a téli sportágak csoportjának 
vezetője. Az intézmény meghatározó szerepet tölt be a hazai korcsolyasport szakmai, oktatási és kutatási 
hátterének biztosításában. Emellett a Magyar Edzők Társaságával 2021 óta fennálló együttműködés révén az 
államilag támogatott, kreditrendszerű edzőképzések továbbra is kiemelt szerepet kapnak, és teljesítésük 
elvárásként jelenik meg a kreditgyűjtés során. Továbbá, a MET által jelenleg is működtetett informatikai 
platform lehetőséget biztosít a MOKSZ sportszakmai kreditek nyilvántartására, valamint a szövetség által 
szervezett képzések meghirdetésére is, ezáltal hatékonyan támogatja az új rendszer adminisztratív 
bevezetését és működtetését. 

Tervezetten a kreditgyűjtés időszaka a 2026/27-es szezon során veszi kezdetét, majd a licence rendszer 2027 
májusában lép életbe. 

Safeguarding 

Elnökségünk 2025. májusában elfogadta a nemzetközi SAYES együttműködés, valamint a Magyar Olimpiai 
Bizottsággal folytatott egyeztetések során tapasztaltak hatására frissített Etikai kódexet, valamint az Etikai, 
gyermekvédelmi és safeguarding szabályzatot, továbbá kinevezett egy safeguarding/gyermekvédelmi 
felelőst. 

A 2025/26-os szezonban nem érkezett fegyelmi vétségről vagy annak gyanújáról bejelentés Etikai és 
Fegyelmi Bizottságunkhoz, így nem volt egy fegyelmi eljárás sem Szövetségünk kötelekében tevékenykedő 
szakemberek és sportolók érintettségével. 
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Gazdálkodás, támogatások  

A MOKSZ 2025-ben állami sportcélú közvetlen támogatásokból, többek között a Nemzeti Versenysport-
fejlesztési Program, Milánó-Cortina Téli Olimpiai Felkészülés Támogatása által biztosított forrásból, a 
Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség által biztosított működési, fejlesztési, illetve egyéb felkészülési 
támogatásokból és versenyrendezési bevételekből gazdálkodott.  

 

 

 

 

Tagszervezeti támogatások 

Normatív tagszervezeti támogatás - Műhelytámogatás 

2025-ben 25 tagszervezet összesen 109.050.000 Ft támogatásban részesült. 
A források elosztása sportszakmai szempontok alapján történt, a klubok eredményeit, érdemeit és helyi 
sajátosságait figyelembe véve. A műhelytámogatások odaítélése többek között az igazolások számán, az 
aktív versenyzői létszámon, az utánpótlás-nevelésen, a válogatott és Héraklész kerettagok számán, valamint 
a hazai és nemzetközi versenyeredményeken alapult. 

 
Műhelytámogatás alakulása 2022 - 

2025 
Év Támogatási összeg 

2022                        48 000 000 Ft  
2023                        83 100 000 Ft  
2024                        87 370 000 Ft  
2025                      109 050 000 Ft  

 
 
Pályázati úton elnyerhető támogatás  

Gyere Korizni! Program  
2025-2027 időszakra pályázat került kiírásra a programban 
történő részvételi támogatáshoz. Csökkentettük az egyesületi 
adminisztrációs terheket, melyeket a Szövetségi Kori-door 
online adatbáziskezelő felületén egyszerűen elvégezhetők. A 
támogatás jégdíjra, edzői díjra, valamint kommunikációs és 
marketing költségekre fordítható. Tagszervezeteink részére a pályázatról előzetes program ismertető online 
kozultációkat szervezett Szövetségünk. A program során felállításra kerültek mérföldkövek és 
követelmények, melyek ellenőrzésre kerülnek a ciklusok elszámolásánál. A pályázatot elektronikus úton 
kellett kitölteni és benyújtani. A program lebonyolításáért, a részt vevő egyesületek munkájának 
támogatásáért és ellenőrzéséért, valamint az egyéb kapcsolódó feladatok ellátásáért két (ágazatonként egy-
egy) koordinátor felel. 
 
 
Héraklész Program 

A hazai sportirányítási rendszer által 2024-ben megújított és kibővített program keretében jelenleg 61 
MOKSZ sportoló részesül komplex támogatásban, melynek fő elemei a versenyeztetés finanszírozása, 
speciális edzőtáborok biztosítása, korszerű felszerelésekhez való hozzáférés, erősített sportegészségügyi, 
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sportanalitikai és edukációs háttér, amelyek mind a nemzetközi szintű felkészülést segítik. Az új rendszer 
segíti a közösségépítést, a különböző sportágakban versenyző sportolók kapcsolódását, a sportolói életpálya 
tudatos építését és a tehetségek hosszú távú fejlesztésére fókuszál, szoros együttműködésben a MOKSZ 
szakmai programjaival. 
 
 
KEP (Kiemelt Edző Program) 

KUEP (Kiemelt Utánpótlás Edző Program) 
NEP (Nevelő Edző Program)  

 
A sportirányítás által megújított edzői programok célja az edzői életpálya stabilizálása és újra vonzóvá tétele. 
A Nevelő Edző Program keretében 20 edző, munkaszerződéses jogviszonyban dolgozik a szövetséggel, 
aktívan hozzájárulva az utánpótlás-neveléshez és a sportolók fejlődéséhez. Emellett a Kiemelt Edző 
Programban és a Kiemelt Utánpótlás Edző Programban egyaránt 7–7 edző vesz részt, akik a versenyzőikkel 
elért eredményeik és szakmai munkájuk alapján, határozott idejű munkaszerződéssel kapcsolódnak be a 
rendszerbe. Az egyes programokban dolgozó edzők a MOKSZ-szal szoros együttműködésben végzik 
tevékenységüket, különös hangsúlyt fektetve a kiemelkedő sportolói eredmények elérésére, utánpótlás 
gondozásra és a magas színvonalú szakmai munka fenntartására. A KEP és KUEP programokba történő 
bekerüléshez az olimpiai sportágak felnőtt és junior korosztályában meghatározott eredményekkel kell 
rendelkezni, annak érdekében, hogy a legtapasztaltabb, legeredményesebb, legtehetségesebb edzői 
kerüljenek foglalkoztatásra a szabályzatban meghatározott feltételek alapján. 

 

3. Versenyek, események 

Az idény során 40 hazai verseny és esemény került sikeresen megrendezésre a MOKSZ és tagszervezetei 
szervezésében.  

Hazai rendezésű események bontásban 

 

Versenyek, események 2025/26 FS 
FS, 
ID, 
SY 

FS-ID SY SS ST MOKSZ 
EGYÉB 

Hazai tesztverseny      1 1   1   
Hazai verseny         4 7   
ISU naptáros nemzetközi verseny     3 2   4   
Nemzeti bajnokság     2 2 2 2   
Tagszervezeti verseny 5 1 1     2   
Korcsolya-népszerűsítő esemény             2 
Összes verseny/esemény 
sportáganként 5 1 7 5 6 16 2 

Összes verseny/esemény ágazatonként 18 22 2 
Összes verseny/ágazatonként 42 

 
Hazai tesztverseny 
FS-ID Tesztverseny  
JUN Válogató verseny  
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SY Tesztverseny 
Hazai verseny 
ST Albert Kupa  
ST Junior Divíziós Verseny I.  
SS Magyar Kupa 1 
SS Magyar Kupa 2 
ST Diákolimpia- I. Regionális Selejtező  
ST Diákolimpia- II. Regionális Selejtező  
SS Magyar Kupa 3 
ST Diákolimpia- III. Regionális Selejtező 
SS Magyar Kupa 4 
ST Junior Divíziós Verseny II.  
ST Diákolimpia Döntő 
ST Magyar Kupa sorozat - 4 verseny  
ISU naptáros nemzetközi verseny 
FS-ID Budapest Trophy 
ST ORV - Challenger Series 1 
FS-ID Santa Claus Cup 
FS-ID Skate Fehérvár  
ST Mikulás Kupa 
ST Csizmadia Trophy  
SY UTE Synchro Cup  
SY Budapest Cup 
ST Europe Cup Final 
Korcsolya-népszerűsítő esemény 
World Ice Skating Day 
2.22. - Magyar Korcsolyázás Napja  
Nemzeti bajnokság 
FS-ID 4 Nationals Championships - Magyar Bajnokság  
SS Magyar Bajnokság 
ST Magyar Bajnokság 
SS Utánpótlás Országos Bajnokság 
FS-ID Utánpótlás Országos Bajnokság 
SY UTE Synchro Cup - Magyar és Utánpótlás Országos 
Bajnokság 
ST Utánpótlás Országos Bajnokság 
Tagszervezeti verseny 
ID Steps On Ice Cup 2025 
FS I. Crystal Cup  
FS 20. DVTK-Kelet-Magyarország Kupa 
FS 2. DVTK - Jegesmedve Kupa  
ST Jász Kupa 
FS II. ETO Kupa 
ST Tisza Kupa  
FS DVTK-AVAS Kupa 
FS ID SY BudaSkate Cup 
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Kiemelt hazai események  

2.22 – Magyar Korcsolyázás Napja – 2025. február 22. - Városligeti Műjégpálya 

2025-ben is megünnepeltük a Magyar Korcsolyázás Napját a budapesti Városligeti 
Műjégpályán, edzőink és sportolóink közreműködésével, miként tagszervezeteink is 
e nap alkalmából több helyszínen bemutatókkal és korcsolyaoktatással várták az 
érdeklődőket. Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak sportágaink 
népszerűsítéséhez és Magyarország első téli olimpiai érmének méltó 
megemlékezéséhez. 

 
ISU World Ice Skating Day 2025 – Korcsolyázás Világnapja - 2025. december 14.  
Városligeti Műjégpálya 

A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség (ISU) által életre hívott Korcsolyázás 
Világnapját 2025. decemberében is közösen ünnepeltük a budapesti Gyakorló 
Jégcsarnokban és a Városligeti Műjégpályán a hazai korcsolyaközösséggel.  

A Gyakorló Jégcsarnokban az UTE kezdeményezésére és a HKA 
közreműködésével több, mint 100 SOS Gyermekfaluban nevelkedő gyereket és 
kísérőiket láttuk vendégül. A résztvevők számára korcsolyaoktatás és közösségi 
korcsolyázás mellett kiegészítő programokkal is készültünk, beleértve a kézműves sarkot, arcfestést, koris 
börzét. 

Az egésznapos rendezvény és a nemzetközi kezdeményezés célja a közösségépítés, a sport és a korcsolyázás 
szeretetének ünneplése így készültünk ingyenes korcsolyaoktatással és játékokkal, sportági bemutatókkal, 
valamint az est fénypontjaként népszerű, hazai nyári és téli olimpikonok és paralimpikonok részvételével sor 
került a ‘Champs on Ice’ vetélkedőre.  

 
Magyar Olimpiai Bizottság - MOB 

A 2025/26-os szezon során a milánói téli olimpia 
előkészítése és a részvétel teljes folyamata a Magyar 
Olimpiai Bizottsággal való szoros és összehangolt 
együttműködésben valósult meg. Az együttműködés során 
aktívan közreműködtünk a promóciós anyagok, az 
akkreditációs folyamatok, az utazások, a helyszíni jelenlét, 
valamint a sportolók és szakemberek részvételének 
előkészítésében. Az olimpiát megelőző időszakban 
mindemellett számos közös esemény és kommunikációs 
aktivitás is megvalósult. Ennek keretében Gyulay Zsolt 

ellátogatott a rövidpályás gyorskorcsolya olimpiai keret 
edzésére, továbbá az olimpia előtt 100 nappal a MOB által 
szervezett sajtótájékoztatón a MOKSZ és sportolói is részt 

vettek.  
Ezt követően a Sándor-palotában, köztársasági elnök úr 
jelenlétében került sor az ünnepélyes olimpiai eskütételre. 
A négyévente megrendezésre kerülő olimpia ezúttal is 
kiemelt lehetőséget biztosított arra, hogy a 
korcsolyasportok hangsúlyosabb szerepet kapjanak a MOB 
kommunikációjában, ami jelentősen növelte sportágaink 
elérését és láthatóságát. 

Az olimpiai aktivitáson túl a MOB továbbra is működteti 
Kettős Karrier Programját, amelyben 2025-ben több gyorskorcsolya és rövidpályás gyorskorcsolya 

forrás: Team Hungary Media 

 

forrás: Team Hungary Media 
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sportolónk vett részt. Gyorskorcsolyában: Bödei Bálint, Bejczi Botond, Mercs Abigél, Végh Bíborka és 
Klimasz Márton; rövidpályás gyorskorcsolyában: Czank-Varga Benjámin, Schönborn Melinda, Major 
Dominik, Tóth Eszter, Szigeti Dóra, Molnár Réka és Jancsó Zalán. A program keretén belül a versenyzők 
dietetika, mentális felkészülés, tanulmányi támogatás, egészségügyi szolgáltatások terén kapnak szakmai 
támogatást a Magyar Olimpiai Bizottság által biztosított szakemberektől. 

 

Kiemelt együttműködések 

A kiemelt partnerségek közül meghatározó volt 
a Visa együttműködése Jászapáti 
Petra szerepvállalásával, aki az olimpiai évben 
Visa-atlétává vált.  

 

Emellett a „130 éves a MOB” kampány 
során Regőczy Krisztina és Sallay András, 
valamint Jászapáti Petra közös óriásplakáton és 
citylight plakátokon történő, országos megjelenései 
tovább erősítették a sportág ismertségét.  
 
 
 

 
A 2026. évi Téli Olimpiai Játékokkal lezárult a 9 éve tartó együttműködésünk a SEAT 
Magyarországgal.  
 
 
 

 

 

Sportdiplomácia 
 
Szövetségünk sportdiplomáciai jelenléte továbbra is kiemelten fontos számunkra.  Az alábbi pozíciók 
erősítik hazánk jelenlétét a nemzetközi sportéletben és hozzájárulnak a sportág fejlődéséhez belföldön és 
külföldön egyaránt. 

Dr. Elek György, elnökségi tag a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetségben (ISU), illetve 2025. júniusáig a 
Magyar Országos Korcsolyázó Szövetségben is, ekkor visszalépett MOKSZ elnökségi tagságától annak 
érdekében, hogy az ISU tavaly szigorított Etikai Kódexének megfelelően tudja ellátni ISU elnökségi tagsági 
pozícióját. 

Knoch Viktor, olimpiai bajnokunkat 2026 márciusában újabb négy évre beválasztották a sportolók az ISU 
sportolói bizottságába, ezzel megkezdi harmadik ciklusát ebben a pozícióban.  

Korábbi szövetségi munkavállalónk, Borsodi Eszter 2022 óta töretlenül erősíti az ISU csapatát, 2025-től már 
sportkoordinátorként. 

A szezon során két világverseny alkalmával személyesen üléseztek az európai szövetségek elnökei kötetlen 
formában az ISU Vision 2030 megvalósítása okán bevezetett számtalan változás – mind sportszakmai, mind 
szervezeti szempontból – kezelésének támogatására. Az egyeztetések egy összehangolt európai 
érdekérvényesítési platformot biztosítottak és Szövetségünk számára is lobbipozíciót teremtettek. 

2026. a tisztújítás éve a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetségben is. Szervezetünk két fő pályázatát nyújtotta 
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be a nemzetközi szövetséghez, dr. Elek György, ISU alelnöki posztra és elnökségi tagságra, míg Bálint Csaba 
a jégtánc technikai bizottságának tagságára jelentkezett. A választó kongresszusra 2026. júliusában kerül sor. 

Nemzetközi sportdiplomáciai szerepkörökön túl, a hazai sportélet kiemelkedő szervezetében, a Magyar 
Olimpiai Bizottság kötelékében is több szakemberünk működik közre. 

A MOB Sportolói Bizottságában Knoch Viktort idén májustól Tiborcz Dániel, rövidpályás 
gyorskorcsolyázónk váltja. 

Dr. Fiák István, MOKSZ alelnök és MOKSZ elnökségi tag egyben a MOB jogi bizottságának tagja. 

MOB Fair Play bizottsági tag Gór-Sebestyén Júlia műkorcsolya edzőnk és korábbi ügyvezető igazgatónk, 
Orendi Mihály.  

A MOB orvosi bizottságának elnöke PhD Dr. Tállay András rövidpályás gyorskorcsolya válogatott 
válogatott keretorvosunk, valamint Prof. PhD Dr. Zima Endre, rövidpályás gyorskorcsolya válogatott 
csapatorvos.  

A MOB sportszakmai és sporttudományos bizottság tagja Dr. Telegdi Attila, korábbi gyorskorcsolya ágazati 
igazgatónk, aki 2024. szeptemberétől a Testnevelési Egyetem Téli Sportok csoportját is vezeti. 

 
 

ISU Rendkívüli Kongresszus (hibrid), 2025. július 2-3., Lausanne, Svájc 
 

Az ISU tagsága elfogadta az ISU új alkotmányos és irányítási reformját. A változások célja a csaknem 140 
éve szerkezetét tekintve módosítatlan Alapszabály strukturális átalakítása, felelősségi körök átcsoportosítása, 
az átláthatóbb, hatékonyabb és etikusabb működés megteremtése volt, új testületek létrehozásával és a 
döntéshozatali folyamatok módosításával. A reform szabályozza a mandátum- és korhatárokat, kiemeli a 
korábbi kötött formából a sportágakra vonatkozó szabályozásokat, külön választási bizottságot hoz létre és 
az ISU Vision 2030, szövetségi stratégiai célok mentén új alapokra helyezi az ISU események pályázásának 
és lebonyolításának módját. 

 
 

ISU Fejlesztési Programok 

ISU ’Visiting Coach’ program 
 

Az ISU ‘Visiting Coach’ programjának keretein belül folytatódott az együttműködésünk Pascal Denis 
kanadai szinkronkorcsolya és jégtánc edzővel, aki 2025. májusában és decemberében ismét ellátogatott 
Budapestre, hogy segítse a magyar szinkronkorcsolya csapatok és jégtánc utánpótlás fejlődését. Senior 
korosztályú csapatunk mellett három junior és három mixed age szinkronkorcsolya csapat, valamint két 
junior jégtánckettősünk vett részt a kétnapos programban, mely keretében a csapatok egyéni igényeikre 
szabottan dolgozhattak saját programjaikon, így a nemzetközi versenyszezon rajtja előtt a világhírű edző 
szakmai javaslataival végezhették el az utolsó finomhangolásokat. 

 

Műkorcsolyában is elnyertük a Visiting Coach programban való részvételt, így 2025-ben Vera Vandecaveye, 
míg 2026. tavaszán Angelo Dolfini utazott Budapestre és szakmai tudásával segítette sportolóink és edzőik 
fejlődését. Senior, junior és Héraklész A versenyzők és edzőik vettek részt a táborban, valamint minden 
tagszervezetünk delegálhatott maximum két novice korú versenyzőt és maximum három edzőt. A jeges és 
szárazföldi edzések, táncórák mellett program részét képezték sportolói mentális foglalkozások, edzői 
workshopok és előadások. 
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ISU Junior Ösztöndíj  
 
Az ISU fejlesztési programjának keretében meghirdetett Junior Skater Scholarship (ISU Junior Ösztöndíj) 
pályázaton a junior páros műkorcsolyázó kettős, két gyorskorcsolyázó, valamint egy short track versenyző 
nyerte el az ösztöndíjat. Az ösztöndíj célja, hogy elősegítse azon sportolók fejlődését, akik képesek lehetnek 
nemzetközi szinten is versenyképes teljesítményre. 

 

IOC Ösztöndíj 
 

A MOKSZ javaslatára és a MOB felterjesztése alapján, az olimpiai felkészülésre és 
kvalifikációra felhasználható IOC ösztöndíjat elnyert sportolóink közül ketten – Végi Diána 
Laura és Major Dominik rövidpályás gyorskorcsolyázóink – bekerültek az olimpiai 
utazókeretbe és sikeresen részt vettek a 2026. évi milánó-cortinai Téli Olimpiai Játékokon. 

 

Kommunikáció és PR  

A 2025–26-os szezon során a MOKSZ marketing- és médiakommunikációs csapata kiemelt figyelmet 
fordított a kommunikációs irányelvek megvalósítására, a válogatott sportolók láthatóságának növelésére, 
valamint a hazai és nemzetközi eseményekhez kapcsolódó folyamatos tájékoztatásra. Emellett hangsúlyos 
szerepet kapott az olimpiai évhez kapcsolódó célzott kommunikáció is. 

Az olimpiai ciklust megelőző időszak jelentős médiafigyelmet generál, ugyanakkor sajátos kettősséget 
hordoz: miközben a közösségi és egyéb kommunikációs felületek iránti érdeklődés számottevően nő, a 
felkészülési hajrá intenzitása miatt ezek tudatos kezelése a sportolók számára komoly kihívást jelent. Ennek 
ellenére a kommunikációs csapat és a sportolók közös erőfeszítéseinek köszönhetően mind a szövetségi, 
mind az egyéni felületek működtetése magas színvonalon valósult meg. A 2025 júliusa és 2026 áprilisa 
közötti időszakban minden olimpiai indulónk Instagram-követőtábora növekedett (107–422% között), amely 
jól mutatja a tudatosan felépített kommunikáció hatékonyságát. Kiemelkedő példa Pavlova Mária, akinél 
422%-os bővülés volt tapasztalható, egyértelmű összefüggésben a sporteredményekkel és az aktív online 
jelenléttel. A szövetségi és egyéni felületek szoros együttműködésben, kollaborációs tartalmakkal működtek, 
kiegészülve a Team Hungary (MOB), a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség, valamint az Eurosport és 
az M4 Sportmédiapartnereivel való összehangolt munkával. 

A 2025-ös szezonban a felnőtt válogatott kommunikációját három fő irány mentén fejlesztettük: a sportolói 
kollaborációk számának növelése és az egyéni márkaépítés erősítése, a videós és interaktív tartalmak 
arányának emelése, valamint az eredménykommunikáció formátumának és időzítésének optimalizálása. 
Ennek eredményeként a követőtáborok bővültek, a kollaborációs tartalmak pedig mérhető elérést és 
interakciót generáltak. A kommunikációban kiemelt szerepet kaptak a világversenyek és a kapcsolódó 
médiaesemények, amelyek tovább erősítették a válogatott láthatóságát. 

Az utánpótlás kommunikációja szintén tudatosan megújult: kivezetésre kerültek a klubszintű tartalmak, a 
fókusz a válogatott és kiemelt sportolókra helyeződött; megjelentek a generációs trendekre épülő, dinamikus 
formátumok; valamint erősödött az eredménykommunikáció és a kollaborációk szerepe. Ennek 
köszönhetően az utánpótlás és a felnőtt keretek közötti megjelenési arány kiegyensúlyozottabbá vált, és a 
fiatal sportolók is nagyobb láthatóságot kaptak a releváns kommunikációs felületeken. 
 
Összességében az elmúlt időszakban elkészült:  
93 cikk,  
407 facebook poszt 
459 instagram poszt 
43 tiktok videó 
2025/26-os szezon a Hunskate hivatalos felületein összesen 60 eseményről történt aktív tájékoztatás. 
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Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönet illeti támogatóinkat és partnereinket, sportolóinkat, a szülőket, sportszakembereinket, az 
együttműködő egyesületeket, önkénteseinket és munkatársainkat az egész éven át tartó lelkiismeretes 
munkáért, kitartásért és elköteleződésért. Büszkék vagyunk közösségünkre és hiszünk abban, hogy 
közösen tovább erősítjük a magyar korcsolyasportot. 

 

 

Budapest, 2026. május 5. 


